Student-Athlete Evaluation of Faculty Athletic Trainer

Athletic Trainer: Term: Spring 2024
Home Dept: Sport:

All team members are surveyed. Student-athletes who didn't receive services from the faculty
athletic trainer, answer only the first question, then exit and submit the survey.

Response
Ratio

Raters Responded Invited

Students

Have you worked with faculty athletic trainer Ethan Alderman?

Options Count Percentage
Yes

No

Approximately, how many times have you interacted with your Athletic Trainer? (Ify donot <7’ .ie exa number, please
approximate)

Options Count Percentage

1-5 times
6-10 times
11 or more times

miner answered questions 2- 12,

Response

Count Mean

The athletic trainer kept appointments as g e of necessary changes.

The athletic trainer answere Puld understand.

The athletic trainer clearl
The athletic trainer cared and had my bes rest in mind at all times.
The athletic trainer provided an ) t conducive to open communication.
The athletic trainer made me feel comfortable asking questions.

The athletic trainer provided a structured treatment plan.

The athletic trainer displays good use of their time providing care to student athletes.
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